

Koluszki, dnia 20.09.2023 r.

Nr sprawy: O/438/WI/125/2023

**Wyjaśnienia nr 1
do Specyfikacji Warunków Zamówienia**

L.dz. ⁷¹²⁰...../2023/IN

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie robót budowlanych pn. "Rozbudowa przepompowni ścieków przy ul. Żeliwnej w Koluszkach" – działka nr 1093

KPGK Sp. z o. o. z/s w Koluszkach przy ul. Mickiewicza 4 informuje, że otrzymało zapytania do SWZ, na które udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa przetargu oraz udostępnionego projektu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie w/w zadania, ze względu na wydłużone terminy dostaw podzespołów pompowni ścieków, wnioskujemy o wydłużenie terminu wykonania robót.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji do 31 grudnia 2023 roku.

Pytanie 2. Wykonawca wnosi o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą Załącznika nr 9 – Kosztorys ofertowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga złożenia kosztorysu ofertowego wraz z ofertą.

Powyższe informacje stają się częścią SWZ, zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.

PREZES ZARZĄDU


mgr inż. Tomasz Szczegielniak